

Приложение

Анализ детского дорожно-транспортного травматизма на территории Алтайского края, в том числе на территории обслуживания МУ МВД России «Бийское» за 1 месяц 2017 года.

За 1 месяц 2017 года на территории Алтайского края произошло 32 (2016-21, +52,4 %) ДТП с участием детей и подростков возрастом до 16 лет, в которых получили ранения 36 (2016 - 23, +63,6%) несовершеннолетних, 1(2016 - 0, +100%) ребёнок погиб.

12 (2016 -11, +9,1%) ДТП произошло с участием детей –пассажиров(37,5% от всех ДТП с участием детей), в результате которых 17(2016 – 12), в возрасте до 12 лет зарегистрировано 9 (2016 – 7, +28,6%) ДТП, 11 получили ранения (2016 – 8,+37,5%). Увеличилось на 200% 9 (с 1 до3) количество ДТП, в которых пострадавшие дети до 12 лет перевозились без детских удерживающих устройств.

При совершении 20 (2016-10, +100%) наездов на детей-пешеходов(62,5% от всех ДТП с участием детей), погиб 1 (2016 0 0, +100%) ребёнок, 19(2016-11, +90%) получили травмы. Следует отметить, что 10 наездов на детей пешеходов произошли на пешеходных переходах, в них получили ранения 10 детей (50,0% от всех наездов на детей – пешеходов). В 5 случаях (25,0% от всех наездов на детей – пешеходов), ДТП произошли по неосторожности самих детей и подростков.

В 26 (2016 – 18, +44,4%) дорожно-транспортных происшествиях с участием несовершеннолетних усматривается нарушения ПДД водителями транспортных средств.

Всего с участием несовершеннолетних в возрасте до 18 лет зарегистрировано 34 (2016 – 25, +36%) ДТП, в которых погибло 1 (2016 – 0,+100%) и 38 (2016-28,+40,7%) получили ранения.

На территории обслуживания МУ МВД России «Бийское» зарегистрировано 3(2016 - 2) дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков, при этом 3 (2016 - 2) несовершеннолетних получили телесные повреждения.

Все 3 ДТП с участием детей, произошли из-за невыполнения водителями транспортных средств, Правил дорожного движения. В 1 случае ребёнок находился в автомобиле в качестве пассажира, при этом ребёнок перевозился без детского удерживающего устройства и не был пристёгнут ремнём безопасности. 1 ДТП произошло на нерегулируемом пешеходном переходе, при этом получил ранения 1 ребёнок. В 1 ДТП, при которых пострадал 1 подросток, водитель не справился с управлением автомобиля, допустил наезд на пешехода находящегося на остановочной площадке маршрутного транспортного средства.